

ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЕПИФАНСКОЕ
КИМОВСКОГО РАЙОНА
1- созыва

От 15.03.2016 г.

№ 42-136

РЕШЕНИЕ

Об отчете главы администрации муниципального образования
Епифанское Кимовского района о результатах деятельности
администрации муниципального образования Епифанское Кимовского
района за 2015 год

Заслушав и обсудив отчет главы администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района Е.Н.Бабушкиной о результатах деятельности администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района за 2015 год, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Уставом муниципального образования Епифанское Кимовского района, Собрание депутатов муниципального образования Епифанское Кимовского района РЕШИЛО:

1. Отчет главы администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района о результатах деятельности администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района за 2015 год принять к сведению.

2. Опубликовать отчет в газете «Районные будни. Кимовский район».

3. Разместить отчет на официальном сайте муниципального образования Епифанское Кимовского района в сети Интернет.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования
Епифанское Кимовского района



Н.Д. Алтухова

Приложение
к решению Собрания депутатов
муниципального образования
Епифанское Кимовского района
от 15.03.2016 № 42-136

**ПЕРЕЧЕНЬ
ВОПРОСОВ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЕПИФАНСКОЕ
КИМОВСКОГО РАЙОНА О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЕПИФАНСКОЕ КИМОВСКОГО РАЙОНА ЗА 2015 ГОД**

1. О привлечении инвестиций на территории муниципального образования Епифанское Кимовского района.
2. О социальном экономическом развитии муниципального образования Епифанское Кимовского района.
3. Создание рабочих мест.
4. Развитие туристического бизнеса (будет ли от этого пополняться казна муниципального образования Епифанское Кимовского района).

**Отчет главы администрации
муниципального образования Епифанское Кимовского района
Е.Н.Бабушкиной**

о работе администрации за 2015 год

Уважаемые жители муниципального образования Епифанское! Уважаемые депутаты! Сегодня я представляю отчет работы исполнительного органа местного самоуправления – администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района за 2015 год.

Муниципальное образование (далее МО) Епифанское занимает территорию площадью 64,182 тыс.га, которая составляет более половины площади всего Кимовского района. В состав МО Епифанское входят 86 населенных пунктов, в которых проживает 7074 жителя.

2015-ый год был юбилейным годом 70-летия Великой Победы. Подготовка началась задолго до юбилейной даты: в муниципальном образовании был сформирован оргкомитет, разработан план основных мероприятий, в который включен целый комплекс различных направлений: от улучшения социально-экономических условий жизни ветеранов и участников Великой Отечественной войны, благоустройства памятников и мемориалов до патриотического воспитания молодежи, торжественных и культурных мероприятий по празднованию юбилея Великой Победы. Были проведены торжественные мероприятия в честь Дня Победы: поздравления ветеранов, вручено 206 юбилейных медалей, 3 гарантийных письма на получение денежных средств для приобретения квартир ветеранам и вдовам ветеранов Великой отечественной войны

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определен перечень вопросов местного значения. Администрация МО Епифанское имеет полномочия по решению 23 вопросов местного значения, из них 13 вопросов, определены ФЗ-131, 6 – законом субъекта РФ №2217-ЗТО «О закреплении за сельскими поселениями ТО вопросов местного значения городских поселений», 4 полномочия – переданы муниципальным образованием Кимовский район по соглашению.

В 2015 году прошла реорганизация органов местного самоуправления. Была изменена структура администрации, сокращена ставка одного заместителя главы администрации, реорганизован 1 сектор администрации.

Обновлен состав администрации на 50 %. В администрацию пришли работать молодые кадры. В данный момент штат администрации составляет 15 единиц.

Одной из задач исполнительной власти является своевременное грамотное распоряжение средствами бюджета.

Прогноз собственных доходов бюджета поселения на 2015 год был рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития, ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов. Расходы были запланированы исходя из полномочий администрации.

Доходная часть бюджета муниципального образования за 2015 год составила 97 682 865, 75рублей.

Структура доходов бюджета в 2015 году представлена следующим образом:

- собственные средства – 13 069 525,36руб.,
- субсидии по обеспечению мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств, поступивших от государственной корпорации Фонда содействия реформирования ЖКХ - 80 986 506,76 руб.,
- передача полномочий по решению вопросов местного значения муниципальным образованием Кимовский район - 3 100 000,00 руб.,
- пожертвования по проекту «Народный бюджет-2016» - 11 544руб.,
- субвенции на осуществление первичного воинского учета- 222 000руб.,
- грант лучшему учреждению культуры – 100 000руб.,
- долгосрочная целевая программа «Культура Тульской области» на поддержание учреждений культуры ТО – 193 289,63руб.

Исполнение бюджета по расходам составляет 100 564 516,57рублей (разница 2 881 650,82 руб.- остаток прошлого года):

- работы в области жилищно-коммунального хозяйства составляют 86,4 % от общего объема расходов бюджета,
- расходы на мероприятия в области дорожного хозяйства составляют 0,5 % от общего объема расходов бюджета,

необходимую для работы электронасосов, установленных на артезианских скважинах, в 19-ти населенных пунктах.

Произведен ремонт водопровода в п. Епифань, ул. Комсомольская, ул. Больничная, ул. Мичурина, выполнены ремонтные работы артскважины в д. Муравлянка, проведена замена водяного насоса в с. Суханово, проведены работы по устранению порыва в водопроводных сетях д.Огарево, по замене резервуара чистой воды на нижней скважине п.Епифань, оплачены услуги автокрана для ремонта водонапорных башен д. Вишневая, д. Мызовка, проводилось обслуживание систем водоочистки в п. Епифань, осуществлен подвод водопроводных сетей к фельдшерско-акушерскому пункту в с. Суханово, установлена новая водонапорная башня в д.Павловка.

Выполнены работы по ремонту колодцев и установке новых люков в п.Епифань.

В мае, декабре 2015г. были выполнены работы по прочистке канализационных сетей по ул. 50 лет Октября, в феврале и июне - по ул. Школьная п. Епифань.

С 2012 года проблемы ЖКХ стали решаться оперативнее благодаря участию населения в проекте «Народный бюджет». Решение жилищно-коммунальных проблем зависит от желания населения участвовать в проекте «Народный бюджет».

В 2015 году было проведено 11 собраний в 7 населенных пунктах по участию в проекте «Народный бюджет-2016».

По итогам собраний подготовлена документация по 6 заявкам. По 2-м заявкам население от софинансирования отказалось в связи с высокой стоимостью затрат. Администрацией была проведена работа по подготовке сметной документации, которая проверена в ГУ ТО «Региональный хозрасчетный центр по ценообразованию в строительстве»

На данный момент администрацией проводится работа по 4 заявкам. Это – ремонт 4-х артскважин в п.Епифань, установка двух павильонов на скважинах, замена водонапорной башни в с. Суханово, ремонт водопровода в д.Муравлянка, д.Колычевка, ремонт водопроводных сетей в д.Молчаново. Общая сумма на проведение работ составила 4 547 028руб., в том числе средства бюджета Тульской области – 2 273 514 руб., средства бюджета района– 909 405руб., средства жителей и спонсоров – 1 364 108руб.

Планируется провести работы по вышеуказанным объектам до 1 сентября 2016 года.

Не все жители населенных пунктов активно участвуют в «Народном бюджете». Люди не понимают, что имеется возможность улучшить водоснабжение, заменить старые чугунные трубы на полиэтиленовые, провести уличное освещение в населенные пункты, благоустроить территорию. Если сейчас этого не сделать, в дальнейшем проблемы останутся.

По запросам администрации районными электросетями проводилась ревизия сетей электроснабжения муниципального образования, ремонт осветительных приборов, установка новых ламп уличного освещения. Проведены работы по замене ламп уличного освещения по улицам п.Епифань, с.Суханово. Закончены работы по освещению населенных пунктов д. Федосовка, д.Рогозинки.

В 2015 году планомерно проводилась работа по вывозу твердых бытовых отходов (далее ТБО) с территории муниципального образования, заключены муниципальные контракты по данному направлению деятельности. Ликвидированы 10 несанкционированных свалок на территории п.Епифань, с.Суханово, п. Донском, д.Татинки. Проведена реконструкция двух контейнерных площадок для сбора твердо- бытовых отходов в п.Епифань.

В 2016 году администрации МО Епифанское совместно с управляющими компаниями необходимо провести работу по заключению договоров с жителями частного сектора п.Епифань на вывоз мусора.

На данный момент небольшая часть населения, проживающая в многоквартирных домах п.Епифань, оплачивает услуги по вывозу ТБО, за всех остальных жителей данную услугу оплачивает администрация, а это деньги бюджета, что является недопустимым.

Необходимо так же частным и индивидуальным предприятиям провести работу по заключению договоров на вывоз твердых бытовых отходов.

В 2015 году проводилась работа по благоустройству территории. В течение года администрацией организованы субботники по очистке территории совместно с предпринимателями, организациями различных форм собственности, жителями.

22

В 2015 году на территории МО Епифанское прошли районные практические учения по организации работы штаба оповещения, мобилизации людских и транспортных ресурсов.

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в МО населения.

В течение года проводились заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Была проведена инвентаризация пожарно-технического оборудования и первичных средств пожаротушения МО. Проверена их работоспособность. Администрацией проведены работы по частичному обновлению устаревшего пожарного инвентаря, ремонту и замене пожарных гидрантов в п. Казановка, п. Епифань.

За последний год анализ пожаров, произошедших в жилом секторе, показал, что основными причинами возгораний является плохое состояние электропроводки на вводе в жилой дом. Ненадлежащее подключение линии электропередачи приводит к возгоранию. В результате пожара люди остаются без крова.

За 2015 год произошло 10 пожаров жилого сектора, около 40 возгораний сухой травы и стерни. В целях стабилизации обстановки с пожарами и последствий от них проводится работа по профилактике пожарной безопасности. Проведены сходы граждан в населенных пунктах и подворные обходы по вопросам недопущения пожаров. Совместно с участковыми организованы рейды в семьи, находящиеся в социально-опасном положении, к гражданам, ведущим асоциальный образ жизни. С данной категорией граждан проведены профилактические мероприятия, резданы памятки, проведен инструктаж на противопожарную тематику.

Заключались договора на опашку населенных пунктов.

За истекший период администрацией неоднократно проводились рейды по выявлению нарушений требований ЗТО №388 «Об административных правонарушениях в ТО». Составлен 21 протокол. Правонарушители привлечены к административной ответственности.

Правонарушения совершались по вопросам беспривязного содержания животных, торговли в неустановленных местах, складирования мусора на территориях общего пользования.

МО Епифанское богато историческими памятниками культуры и музеями – это Никольский собор, Успенская церковь, музей купеческого быта в п.Епифань, музейно-мемориальный комплекс в селе Монастырщино.

С каждым годом увеличивается поток паломников на святые места. Это особые точки притяжения людей со всей России.

Одной из главных православных святынь Тульского края является место рождения и жизни святой Матроны Московской – село Себино.

В 2013 году по инициативе правительства Тульской области и Тульской метрополии в Себино началось создание памятного места святой блаженной старицы. За счет средств регионального бюджета была разработана проектная документация по зонам охраны, режимам использования и границам территорий достопримечательного места «Себино- Родина святой блаженной Матроны Себинской Московской», отремонтирована дорога и прилегающая территория, установлены знаки навигации.

За счет благотворительных средств в 2014 году в с.Себино был построен и открыт филиал МКУ культуры «Кимовский историко-краеведческий музей им.В.А.Юдина» - музей Матроны Себинской Московской, который с момента открытия посетили более 80 тыс. паломников и туристов из самых разных уголков России.

Ровно год спустя 2 мая 2015 года здесь был установлен памятник святой блаженной старицы Матроны. В 2015 году на ремонтные работы из бюджета МО Епифанское выделено 300 000 руб., в 2016 году планируется выделить 300 000 руб. на завершение благоустройства территории памятника.

В ноябре 2015 года открыт новый мемориальный комплекс и освещена барельефная икона «Взыскание погибших». Хочется выразить слова благодарности нашему земляку Шарпонову Николаю Анатольевичу, он выступил и строителем и спонсором.

Начиная с 2013 года на развитие с.Себино привлечено более 30 млн. руб. благотворительных средств.

~~Администрацией МО Кимовский район совместно с администрацией~~ МО Епифанское Кимовского района в 2015 году проведена большая работа по благоустройству данных территорий и объектов.

вопросы улучшения водоснабжения в п.Епифань, совместно участвовали в обследовании населенных пунктов на уровень радиации, в ремонте стадиона, танцплощадки в п.Епифань.

Мне хочется выразить благодарность депутатам за участие в решении вопросов нашего муниципального образования.

Подводя итоги прошедшего года, мы понимаем, то, что сделано - это маленькая доля того, что предстоит сделать.

Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел и деревень.

Спасибо за внимание!

